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3110_021_00  Třebejice  
 

 
 
 
podklady 
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres Tábor – Hydroprojekt, květen 2000 
• Kanalizační řád pro veřejnou kanalizaci v obci Třebejice – VH 2330/3/02 
 
 
  Třebejice (448 - 473 m n.m.) se nacházejí cca 7,3 km východně od města Soběslav. 
V obci je trvale hlášeno 87 obyvatel (rok 2001). Obec do budoucna předpokládá pokles 
počtu obyvatel.  
 
 
vodovod 
 
 Obec Třebejice je v současné době zásobena z domovních studní. 

Množství vody v těchto studních je dostatečné. Kvalita vody ve studních není známa. 
 

****** 
 
 Vzhledem k  vyšším investičním nákladům na realizaci vodovodu předpokládáme i do 
budoucnosti zásobování z individuálních zdrojů. 
 Trvale je však třeba sledovat kvalitu ve využívaných studních a v případě, že nebude 
vyhovovat Vyhlášce 376/2000Sb., bude vhodné použít individuální úpravu vody, nebo si 
obyvatelé zajistí potřebné množství vody pro pitné účely ve formě balené pitné vody.  
 
 
kanalizace 
 
 Obec Třebějice má vybudovanou jednotnou kanalizaci, na kterou je napojeno 50 % 
obyvatel. Kanalizace, která je ve správě obce, byla provedena z betonových trub DN 400  
v celkové délce 1,03 km. Je vyústěna do rybníka na návsi ( 4 výusti ) a do potoka nad 
rybníkem ( 2 výusti ), následně do Dírenského potoka. Kanalizace byla budována bez 
koncepční návaznosti z betonových trub na pero a drážku, prostě uložených do výkopu 
v trase původních otevřených příkopů. Tímto je dána i těsnost potrubí s předpokladem 
drénování spodních vod. Dno potrubí je cca 1,2 m pod terénem. Ve směrových lomech jsou 
revizní šachty. Stávající rybník ve středu obce se uplatňuje v čistícím procesu jako 
stabilizační nádrž. Rybník však trpí zanášením sedimenty, které za dešťových přívalů přináší 
bezejmenný potůček.  
 Splaškové vody jsou bez předčištění zaústěny do jednotné kanalizace. Zbylé odpadní 
vody (50 %) se zachycují v bezodtokých jímkách a jsou pak vyváženy na zemědělsky 
využívané pozemky.  

Veškeré dešťové vody jsou odváděny jednotnou kanalizací ve správě obce. 
Provozovatelem kanalizace je obec Třebejice. 

 Obec má Rozhodnutí o nakládání s vodami s platností do 12/2000. 
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****** 
 

Třebějice mají vypracovaný projekt na ČOV na bázi zemního filtru. Poněvadž je 
dobudování stokové sítě nejnáročnější částí celé investice, předpokládá se max. využití 
stávající kanalizace v obci, která bude rekonstruována tak, aby plnila funkci oddílné 
splaškové kanalizace. 

Navržená je ČOV na 170 EO a splašková kanalizace v délce cca 1,240 km DN 300. 
Ta tuto ČOV by měla být v budoucnu výtlačným řadem napojena i obec Záříčí. 
V současnosti má obec projektovou dokumentaci na část kanalizační stoky PVC DN 300 
v délce 135,0 m. 

 
 

 


